

MEDICINSKA ŠKOLA VARAŽDIN
Vinka Međerala 11, 42 000 VARAŽDIN

KLASA: 602-03/21-01/110
URBROJ: 2186-150-01-21-1
Varaždin, 18. ožujak 2021. godine

Na temelju točke II. i III. Odluke o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama kao i na visokim učilištima te obavljanju rada u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja u uvjetima epidemije COVID-19 (N.N. 99/2020.) a sukladno Modelima i preporukama za rad u uvjetima povezanim s bolesti COVID-19 u školskoj godini 2020./2021. i članka 71. Statuta Škole, ravnateljica škole donosi

ODLUKU
o privremenom prelasku Škole
na održavanje nastave po Modelu C – nastava na daljinu

1. Zbog povećanog broja zaraženih učenika, te učenika i nastavnika u samoizolaciji, a u skladu s preporukama epidemiološke službe Zavoda za javno zdravstvo, održavanje nastave u Medicinskoj školi Varaždin u Varaždinu za sve razredne odjele odvijat će se od 22. ožujka 2021. do 02. travnja 2021. kada počinju proljetni praznici **po Modelu C – nastava na daljinu – dakle isključivo online.**
2. Učenici i nastavnici kojima je izrečena mjera samoizolacije, obvezni su je poštivati, ali i pratiti i izvoditi online nastavu, a svi ostali učenici i nastavnici koji nisu u samoizolaciji obvezni su samo održavati i pratiti online nastavu. Zaraženi učenici i nastavnici mogu pratiti i održavati online nastavu prema svojim mogućnostima, ovisno o zdravstvenom stanju. U slučaju bilo kakvih nedoumica, učenici i roditelji mogu se obratiti svojim razrednicima.
3. Nastava će se odvijati u realnom vremenu preko online platforme Zoom ili Big Blue Button, uz dopunu Loomen platforme kao pomoći za zadaće ili dopunske materijale, a sve prema redovnom i trenutno važećem rasporedu. Ukoliko još netko od učenika nema uređaj za praćenje nastave u realnom vremenu, molimo da se što prije javi nastavniku Bojanu Bembiću kako bi škola osigurala uređaj.
4. Za vrijeme online nastave, pozivamo sve učenike i nastavnike na maksimalno poštivanje svih epidemioloških mjera i odgovorno ponašanje kako bismo se mogli vratiti na nastavu u školi bez posljedica. Također Vas sve pozivamo da redovito pratite obavijesti na web stranici Škole, ali i u svojim virtualnim učionicama na Loomen-u.



Ravnateljica:
mr.sc.Mirjana Grabar Kruljac

O tome obavijestiti:
1. Varaždinu županiju,
Upravni odjel za prosvjetu, kulturu i sport
Franjevački trg 7, Varaždin